
こども・若者からの意見聴取
アンケート調査結果概要

【中学生・高校生世代】



（１）調査期間

令和６年8月２９日（木）から10月25日（金）まで

（２）回答数

１７５件

（３）テーマ

「あなたの過ごしやすい場所について」

１ 中学生・高校生世代 アンケート調査概要



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Ｑ１．あなたの性別を教えてください。 Ｑ２．あなたのことを教えてください。



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Ｑ４．あなたは中学何年生ですか。Ｑ３．あなたが通う中学校を教えてください。



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Ｑ５．あなたの通う高校について、
教えてください。

Ｑ６．あなたは高校何年生ですか。



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Q８．あなたは、家や学校のほかに、
「過ごしやすい」と思える場所がありますか。

Ｑ７．あなたは、家や学校のほかに、
「過ごしやすい」と思える場所がほしい
ですか。



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Q１0．過ごしやすいと思える場所が「ない」と
回答した場合、どのような場所であれば
行ってみたいと思いますか。
（複数回答可）

Ｑ９．過ごしやすいと思える場所が「ない」
と回答した場合、その理由を教えて
ください。（複数回答可）



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Ｑ１1．過ごしやすいとおもえる場所が「ある」
と回答した場合、その場所について
教えてください。（複数回答可）

Ｑ１2．過ごしやすいと思える場所が「ある」と回答
した場合、その理由を教えてください。
（複数回答可）



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Ｑ１3．過ごしやすい場所に行くようになって、
あなたに変化はありましたか。
（複数回答可）

Ｑ１4．過ごしやすいと思える場所が「ある」と回答
した場合、その場所でやってみたいことや、
もっとこうだったらいいのにと思うことは
ありますか。（複数回答可）



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Ｑ15．これまでの質問のほか、大人に伝えたいこと、狭山市にがんばってほしいことはありますか。

※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ）



２ 中学生・高校生世代アンケート 集計結果

Ｑ16．最後に、このアンケートをどこで
知りましたか。（複数回答可）


